
 

 
 

Ανακοίνωση για την Επιστημονική Ημερίδα «Παρουσίαση της έρευνας που αφορά 

στην κατάσταση των γυναικών με αναπηρία και των αναγκών γονέων και κηδεμόνων 

παιδιών με αναπηρία» 

Η Γενική Γραμματεία Ισότητας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων (ΓΓΙΑΔ) και το Κέντρο 

Ερευνών για Θέματα Ισότητας (ΚΕΘΙ) συνδιοργάνωσαν την Παρασκευή, 22/11/2024 

επιστημονική ημερίδα με θέμα: «Παρουσίαση της έρευνας για την κατάσταση των 

γυναικών με αναπηρία και των αναγκών γονέων και κηδεμόνων παιδιών με αναπηρία», 

στην Αίθουσα Τελετών του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου. 

Κατά την έναρξη της εκδήλωσης, η Πρόεδρος του ΔΣ του ΚΕΘΙ, Δρ. Ελένη Αν. Ζενάκου 

καθώς και ο Πρύτανης του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου, Καθηγητής Γεώργιος Δεδούσης 

καλωσόρισαν τους/τις παρευρισκόμενους/ες. 

Στη συνέχεια, απηύθυναν χαιρετισμό η Υφυπουργός Κοινωνικής Συνοχής και 

Οικογένειας, αρμόδια για θέματα Ισότητας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, κα Κατερίνα 

Παπακώστα-Παλιούρα, η Γενική Γραμματέας Ισότητας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων κα 

Κατερίνα Πατσογιάννη, καθώς και οι κκ Βασιλική Γεωργιάδου, Καθηγήτρια Πολιτικής 

Επιστήμης στο Πάντειο Πανεπιστήμιο και Διευθύντρια-Πρόεδρος του ΔΣ του Εθνικού 

Κέντρου Κοινωνικών Ερευνών (ΕΚΚΕ), Κορίνα Θεοδωρακάκη, μέλος της Εκτελεστικής 

Γραμματείας της Εθνικής Συνομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρία (ΕΣΑμεΑ), Υπεύθυνη 

για θέματα ισότητας των φύλων, γυναικών με αναπηρία και μητέρων ατόμων με αναπηρία 

και Αικατερίνη Αντωνοπούλου, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια, Σύμβουλος Καθηγήτρια των 

Φοιτητών με Ειδικές Εκπαιδευτικές Ανάγκες του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου. Επίσης, 

στην εκδήλωση παρευρέθηκε το μέλος του ΔΣ του ΚΕΘΙ, κα Ιωάννα Λιάπη.  

Στην Ημερίδα με τις εισηγήσεις επιστημόνων και εξειδικευμένων στελεχών του ΕΚΚΕ, 

του ΚΕΘΙ, της ΓΓΙΑΔ και της ΕΣΑμεΑ παρουσιάστηκαν τα αποτελέσματα της έρευνας 

και αναδείχθηκε η αναγκαιότητα της ενσωμάτωσης της διάστασης της αναπηρίας σε όλες 

τις πολιτικές, που αφορούν στην ισότητα των φύλων και συζητήθηκε το πεδίο της 

πρόληψης και αντιμετώπισης της έμφυλης βίας κατά των γυναικών με αναπηρία.  



 

 
 
Την Ημερίδα, που υποστηρίχθηκε από διερμηνεία στην ελληνική νοηματική γλώσσα, 

συντόνισε η κα Σόνια Χαϊμαντά, δημοσιογράφος και διδάσκουσα στο ΠΜΣ του τμήματος 

ΕΜΜΕ του ΕΚΠΑ. 

 


